

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Stiftung

Publikationsdatum: SHAB - 18.12.2019 **Meldungsnummer:** LS05-0000000912

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Wohlfahrtsfonds für die Arbeitnehmer der Balteschwiler AG in Liquidation, Kaisterstrasse 3, 5080 Laufenburg

Liquidationsschuldenruf Wohlfahrtsfonds für die Arbeitnehmer der Balteschwiler AG in Liquidation

3. Veröffentlichung

Aufgelöstes Unternehmen:

Wohlfahrtsfonds für die Arbeitnehmer der Balteschwiler AG in Liquidation CHE-109.713.650 c/o: Balteschwiler AG Kaisterstrasse 3 5080 Laufenburg

Auflösung durch: Stiftungsratsbeschluss

Beschlussdatum: 05.09.2019

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Stiftung werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Publikation nach Art. 58 ZGB i.V.m. Art. 913 Abs. 1 und Art.

742 Abs. 2 OR.

Gesamtliquidation nach Art. 88 Abs. 1 ZGB und Art. 53c BVG. Verfügung der BVG- und Stiftungsaufsicht Aargau vom 24. September 2019

Frist: 30 Tage ab dem letzten Veröffentlichungsdatum

Ablauf der Frist: 17.01.2020

Kontaktstelle:

Wohlfahrtsfonds für die Arbeitnehmer der Balteschwiler AG in Liquidation, Thomas Wächter, Liquidator Kaisterstrasse 3, 5080 Laufenburg